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A

F

Upewnić się, że regulator przepływu wody 
znajduje się w pozycji – (rys. F). Kręcąc 
regulatorem przepływu wody między 
pozycjami + i – można regulować ilość 
wypływającej z węża wody.

C

Part Cleaning
Twarda szczotka do 
szorowania

Duże powierzchnie 
(np. w ogrodzie)

Miękka szczotka do 
zamiatania

Powierzchnie 
wrażliwe 
(np. drewniane 
ściany)

B

Poluzować gwint blokujący w 
celu wyregulowania długości 
aluminiowego uchwytu 
teleskopowego.

D

Przyłącze węża końcówki podłączyć 
do węża z wodą. Przyłącze węża jest 
dostosowane do wszystkich systemów 
wodnych o średnicy 13 mm (1 / 2”).

E

Ponownie dokręcić 
gwint blokujący, 
aby zamocować 
aluminiowy uchwyt 
teleskopowy (rys. E).
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WATER-FED BROOM SET

 � Introduction
This document is a shorter printed version of the 
complete instruction manual. By scanning the QR 
code, you will be taken straight to the Lidl service 
website (www.lidl-service.com) where you can view 
and download the complete instruction manual by 
entering the article number (IAN) 373462_2104.

 m WARNING! Observe the complete 
instruction manual to prevent personal injury 
and property damage. The short guide 
forms an integral part of this product. Prior 
to using the product, familiarize yourself with 
all operation. Keep the short manual well 
preserved and if you hand the product on 
to third parties, all documentation should be 
passed on as well.
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WATERBEZEMSET

 � Inleiding
Bij dit document gaat het om een verkorte versie 
van de volledige gebruiksaanwijzing. Door het 
scannen van de QR-code komt u direct op de 
Lidl-Service-pagina (www.lidl-service.com) en 
kunt u door het invoeren van het artikelnummer 
(IAN) 373462_2104 de volledige 
gebruiksaanwijzing bekijken en downloaden.

 m WAARSCHUWING! Neem de volledige 
gebruiksaanwijzing in acht om verwondingen 
en materiële schade te vermijden. De beknopte 
handleiding is een onderdeel van dit product. 
Maak u voor het gebruik van het product 
vertrouwd met alle bedieningsinstructies. 
Bewaar de beknopte handleiding goed en 
overhandig ook alle documenten als u het 
product aan derden geeft.

A

F

Zorg ervoor dat de waterdoorstroomregelaar 
op stand – staat (afb. F). Door de 
waterdoorstroomregelaar heen en weer te 
draaien tussen stand + en –, kunt u de uit de 
slang komende hoeveelheid water reguleren.

C

Part Cleaning
Hardrubberen 
schrobopzetstuk

Grote oppervlakken 
(bijv. in de tuin)

Zacht 
bezemopzetstuk

Gevoelige 
oppervlakken 
(bijv. houten wanden)

B

Draai de vastzetschroef 
los om de lengte van de 
telescopische aluminiumsteel 
in te stellen.

D

Sluit de slangaansluiting van het eindstuk 
aan op een waterslang. De slangaansluiting 
is geschikt voor alle 13-mm-steeksystemen 
(1 / 2”).

E

Draai de vastzetschroef 
weer vast om de lengte 
van de telescopische 
aluminiumsteel te 
fixeren (afb. E).

SET DE BALAI À EAU

 � Introduction
Ce document est une version imprimée abrégée du 
mode d’emploi complet. En scannant le code QR, 
vous accédez directement à la page de service 
de Lidl (www.lidl-service.com), et en saisissant 
le numéro d’article (IAN) 373462_2104, vous 
pouvez consulter et télécharger le mode d’emploi 
complet.

 m AVERTISSEMENT ! Respectez le mode 
d’emploi complet afin d’éviter tout dommage 
corporel et matériel. Le guide de démarrage 
rapide fait partie intégrante de ce produit. 
Avant d’utiliser le produit, familiarisez-vous 
avec toutes les instructions d’utilisation. 
Conservez le guide de démarrage rapide dans 
un endroit sûr et remettez tous les documents 
lorsque vous transmettez le produit à un tiers.

A

F

Assurez-vous que le régulateur de débit d‘eau 
est sur la position – (ill. F). Vous pouvez régler 
la quantité d‘eau sortant du tuyau en tournant 
le régulateur de débit d‘eau entre les positions 
+ et –.

C

Part Cleaning

Accessoire balai-
brosse dur

Grandes surfaces 
(par ex. dans le 
jardin)

Accessoire balai 
doux

Surfaces fragiles 
(par ex. panneaux 
en bois)

B

Desserrez le filetage 
bloquant pour régler le 
manche télescopique en 
aluminium.

D

Reliez le raccord de tuyau de l‘embout à un 
tuyau d‘arrosage. Le raccord de tuyau est 
adéquat pour tous les systèmes de raccord 
de 13 mm (1 / 2”).

E

Resserrez le filetage 
bloquant afin de 
rendre fixe le manche 
télescopique en 
aluminium (ill. E).

GB/IE

Unscrew the locking 
thread to adjust the 
length of the aluminium 
telescopic handle.

A

B

Connect the hose connection of the end 
piece to a hose (Fig. D). The hose connection 
is suitable for all 13 mm (1 / 2”) plug-in 
systems. 

D

Tighten the locking 
thread again to fix the 
aluminium telescopic 
handle in place (Fig. E). 

E

F

Make sure that the water flow regulator to 
metre the amount of water is on position – 
(Fig. F). By turning the water flow regulator 
between the positions + and –, you can adjust 
the amount of water coming out of the hose. 

C

Part Cleaning
Hard scrubbing  
brush attachment

Larger areas 
(e.g. in the garden)

Soft broom 
attachment

Sensitive surfaces 
(e.g. wooden walls)

DE/AT/CH DE/AT/CH

A

F

Stellen Sie sicher, dass der Wasserdurchflussregler 
auf Position – steht (Abb. F). Durch Drehen des 
Wasserdurchflussreglers zwischen den Positionen 
+ und – können Sie die aus dem Schlauch 
kommende Wassermenge einstellen.

C

Teil Reinigung
Harter Schrubber-
Aufsatz

Große Flächen 
(z. B. im Garten)

Weicher Besen-
Aufsatz

Empfindliche 
Oberflächen 
(z. B. Holzwände)

B

Lösen Sie das 
Feststellgewinde, um den 
Aluminium-Teleskopstiel 
zu verstellen.

D

Verbinden Sie den Schlauchanschluss des 
Endstückes mit einem Wasserschlauch 
(Abb. D). Der Schlauchanschluss ist für alle 
13-mm-Stecksysteme (1 / 2”) geeignet.

E

Drehen Sie das 
Feststellgewinde wieder 
fest, um den Aluminium-
Teleskopstiel zu fixieren 
(Abb. E).

WASSERBESEN-SET

 � Einleitung 
Bei diesem Dokument handelt es sich um eine 
verkürzte Druckausgabe der vollständigen 
Bedienungsanleitung. Durch das Scannen des 
QR-Codes gelangen Sie direkt auf die Lidl-Service-
Seite (www.lidl-service.com) und können durch die 
Eingabe der Artikelnummer (IAN) 373462_2104 
die vollständige Bedienungsanleitung einsehen und 
herunterladen.

WARNUNG! Beachten Sie die vollständige 
Bedienungsanleitung, um Personen- und 
Sachschäden zu vermeiden. Die Kurzanleitung 
ist Bestandteil dieses Produkts. Machen Sie 
sich vor der Benutzung des Produkts mit allen 
Bedienhinweisen vertraut. Bewahren Sie die 
Kurzanleitung gut auf und händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte 
mit aus. 
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METLA S PRÍPOJKOU NA VODU

 � Úvod
Tento dokument je skrátenou tlačenou verziou 
celého návodu na ovládanie. Naskenovaním QR 
kódu sa dostanete priamo na stránku servisu Lidl 
(www.lidl-service.com) a zadaním čísla výrobku 
(IAN) 373462_2104 si môžete prezrieť a stiahnuť 
kompletný návod na ovládanie.

 m VAROVANIE! Dodržiavajte celý návod na 
ovládanie, aby nedošlo k poraneniu osôb a 
vecným škodám. Krátky návod je súčasťou 
tohto výrobku. Pred používaním výrobku sa 
oboznámte so všetkými ovládacími pokynmi. 
Krátky návod si dobre uschovajte a pri predaní 
výrobku tretím osobám im vydajte i všetky 
podklady.

DKDKESES
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VANDBØRSTE

 � Indledning
Dette dokument er en forkortet, trykt udgave af den 
komplette betjeningsvejledning. Ved at scanne QR-
koden har du direkte adgang til Lidl-service-siden 
(www.lidl-service.com) og kan åbne den komplette 
betjeningsvejledning ved at indtaste varenummeret 
(IAN) 373462_2104 og downloade den.

 m ADVARSEL! Vær opmærksom på den 
komplette betjeningsvejledning, for at undgå 
personskader og materielle skader. Gør 
dig før brug af produktet fortrolig med alle 
betjeningshenvisninger. Opbevar den korte 
vejledning forsvarligt og udlever alle bilag, hvis 
du giver produktet videre til tredjepart.

A

F

Sørg for, at vandregulatoren står på 
positionen – (fig. F). Ved at dreje 
vandregulatoren mellem position + og – kan 
du indstille den vandmængde, som kommer ud 
af slangen.

C

Part Cleaning

Hårdt skrubbehoved Store flader 
(fx i haven)

Blødt børstehoved Sarte overflader 
(fx trævægge)

B

Løsn låsegevindet for at 
justere teleskopstangen i 
aluminium.

D

Forbind slangetilslutningen på endestykket 
med en vandslange. Slangetilslutningen er 
egnet til alle 13 mm-slangesystemer (1 / 2”).

E

Stram låsegevindet 
igen for at fiksere 
teleskopstangen i 
aluminium (fig. E).

ESCOBA CON RIEGO

 � Introducción
Este documento se trata de una copia impresa 
acortada del manual de instrucciones completo. 
Escaneando el código QR accede directamente a 
la página del Servicio Lidl (www.lidl-service.com) 
donde, introduciendo el número de artículo 
(IAN) 373462_2104, puede consultar y 
descargar el manual de instrucciones completo.

 m ¡ADVERTENCIA! Observe el manual de 
instrucciones completo para evitar daños 
personales y materiales. La guía rápida forma 
parte integrante del producto. Familiarícese 
con las indicaciones de uso antes de comenzar 
a utilizar el producto. Conserve esta guía 
rápida y asegúrese de proporcionar todos los 
documentos relacionados con el producto en 
caso de entregarlo a terceros.

A

F

Asegúrese de que el regulador de flujo de 
agua esté en la posición – (Fig. F). Girando 
el regulador de flujo de agua entre las 
posiciones + y – puede ajustar la cantidad de 
agua que sale de la manguera.

C

Part Cleaning
Accesorio para 
restregar de cerdas 
duras

Grandes áreas 
(por ejemplo, 
jardines)

Accesorio para 
barrer de cerdas 
suaves

Superficies sensibles 
(por ejemplo, 
paredes de madera)

B

Afloje la rosca de cierre para 
ajustar el mango telescópico 
de aluminio.

D

Conecte la conexión de manguera de la 
pieza terminal a una manguera de agua. La 
conexión de manguera sirve para todos los 
sistemas de conexión de 13 mm (1 / 2”).

E

Vuelva a apretar 
la rosca de cierre 
para fijar el mango 
telescópico de aluminio 
a esa longitud (Fig. E).

A

F

Uistite sa, že regulátor prietoku vody je v 
polohe – (obr. F). Otáčaním regulátoru 
prietoku vody medzi polohami + a – môžete 
nastavovať množstvo vody vytekajúcej z 
hadice.

C

Part Cleaning
Drsný nadstavec - 
zmeták

Veľké plochy 
(napr. v záhrade)

Jemný nadstavec - 
metla

Citlivé povrchy 
(napr. steny z dreva)

B

Uvoľnením zaisťovacieho 
závitu môžete prestaviť 
hliníkovú teleskopickú rúčku.

D

Hadicovú prípojku koncového kusu pripojte 
k hadici. Hadicová prípojka je vhodná na 
všetky nástrčné systémy s priemerom 13 mm 
(1 / 2”).

E

Hliníkovú teleskopickú 
rúčku zafixujete 
pevným zatočením 
zaisťovacieho závitu 
(obr. E).

SADA SMETÁKŮ NA ZAHRADNÍ 
HADICI

 � Úvod
Tento dokument je zkrácenou tištěnou verzí 
kompletního návodu k obsluze. Naskenováním QR 
kódu se dostanete přímo na servisní stránku firmy 
Lidl (www.lidl-service.com) a můžete zadáním čísla 
artiklu (IAN) 373462_2104 zobrazit a stáhnout 
kompletní návod k obsluze.

 m VAROVÁNÍ! Dodržujte kompletní návod 
k obsluze, aby nedošlo ke zranění osob a 
věcným škodám. Krátký návod k obsluze 
je nedílnou součástí tohoto produktu. Před 
použitím výrobku se nejdříve seznamte se 
všemi pokyny k obsluze. Krátký návod si dobře 
uschovejte a při předávání výrobku třetím 
osobám předejte i všechny dokumenty.
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A

F

Zkontrolujte, zda je regulátore průtoku vody 
[5] v poloze – (obr. F). Množství vody, které 
z hadice vytéká, můžete upravit otočením 
regulátoru průtoku vody mezi polohami + a –.

C

Part Cleaning
Tvrdý kartáčový 
nástavec

Velké plochy 
(např. na zahradě)

Měkký smetákový 
nástavec

Citlivé povrchy 
(např. dřevěné stěny)

B

Povolte aretační závit 
a nastavte hliníkovou 
teleskopickou násadu.

D

Spojte přípojku hadice koncovky s vodní 
hadicí. Připojení hadice je vhodné pro 
všechny zásuvné systémy 13 mm (1 / 2”).

E

Utáhněte aretační 
závit, abyste zajistili 
hliníkovou teleskopickou 
násadu (obr. E).

ZESTAW SZCZOTEK

 � Wstęp
Niniejszy dokument jest skróconą, wydrukowaną 
wersją kompletnej instrukcji obsługi. Zeskanowanie 
kodu QR przeniesie Cię bezpośrednio na stronę 
serwisu Lidl (www.lidl-service.com) i po wpisaniu 
numeru artykułu (IAN) 373462_2104 będziesz 
mógł/a obejrzeć i pobrać pełną instrukcję obsługi.

 m OSTRZEŻENIE! Należy przestrzegać 
kompletnej instrukcji obsługi, aby uniknąć 
obrażeń ciała i szkód materialnych. Skrócona 
instrukcja obsługi jest integralną częścią tego 
produktu. Przed użyciem produktu należy 
zapoznać się ze wszystkimi wskazówkami 
dotyczącymi obsługi. Zachować skróconą 
instrukcję a przy przekazaniu produktu 
osobom trzecim należy dołączyć do niego 
całą dokumentację.
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